

3/2017.

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. március 21-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, dr. Baja János, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Nádasi Mihályné a Mama–Papa Nyugdíjas klub delegáltja, Chugyiczné Bónus Gabriella a FŐTÉREN Szociális Szövetkezet vezetője, Kathi Katalin a FŐTÉREN Szociális Szövetkezet delegáltja.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagja jelen van.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

26/2017. (III. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirendi javaslat:

- 1./ A Gondozási Központ beszámolója**
(Előterjesztő a Gondozási Központ Igazgatója)
 - 2./ A DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása**
 - 3./A víziközmű-szolgáltatás díjait meghatározó önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése**
 - 4./ Közérdekű felajánlásokról döntés**
 - 5./ Megállapodás fejlesztő foglalkoztatás biztosításáról**
 - 6./ A 2017/2018-as nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása**
 - 7./ Utcanév módosítása**
 - 8./Társadalmi szervezetek támogatásáról döntés**
(A 2-8. napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester.)
- Egyebek**

ELSŐ NAPIRENDI PONT: A Gondozási Központ beszámolója

Nagy Attiláné alpolgármester: A Gondozási Központ 2000. január 1-je óta működik a településen. A lakosok egy része az intézmény szolgáltatásait veszik igénybe, míg mások támogatásokkal segítik a munkánkat. Törvényi változások minden évben befolyásolják az intézmény életét. Működik a házi segítségnyújtás, a család- és gyermekjóléti szolgálat, a nappali ellátás és a védőnői szolgálat. 7 gyermek született ebben az évben eddig és 17 kismamát gondozunk.

Kérem a képviselőket, hogy amennyiben idejük engedi, a mindennapokban is fáradjanak be az intézménybe és ismerjenek meg bennünket. Köszönöm, hogy a rendezvényekre eljönnek.

Nyemcsok János polgármester: A működési struktúrát emelném ki. Az elmúlt időszak bebizonyította azt, hogy ez a struktúra nagyon széles kört ölel magába, és jól működik. Valóban megkeseríti az életet a folyamatos jogszabályváltozás. Igyekszünk ezekkel lépést tartani. Megalkotnak egy jogszabályt, de az, hogy az ellátottakat ez hogyan érinti, nekünk kell kezelni. A legérzékenyebb a házi segítségnyújtás területe.

Dr. Baja János képviselő: Úgy érzem, hogy a kormányzat nincs tudatában annak, hogy minek nézünk elébe. Az egész országban rengeteg 80 év feletti, egyedül élő idős ember él. A szociális ellátórendszert áthárították a gondozási központokra és az egészségügyre. A fiatalok elmennek más országokba. Nálunk még nagy szerencse, hogy van szociális otthon, nem fagyott meg senki és nincs hajléktalan. A rendszer nincs erre felkészülve.

Nyemcsok János polgármester: Örülök, hogy felhozta képviselő úr ezt a témát. A Gondozási Központ tevéleges munkával védte a rászorulókat. Az önkormányzat által kínált lehetőségeket maximális kihasználásával tette ezt. Ide tartozik a jelzőrendszer működése. Az elmúlt télen is volt arra példa, hogy a segítséget nem maga a rászoruló kérte, hanem a lakókörnyezete jelezte.

Nagy Mihály képviselő: Polgármester úr mondta, hogy a családsegítőnek köszönhető, hogy nem fagyott meg senki. Nevetnem kell. Előző évben az iparüzési adóból kb. 140 millió forint volt a bevételünk. Mire is költöttük ezt a sok pénzt, ha azt sem tudjuk megteremteni, hogy valaki ne fagyjon meg a házában. Semmit nem csinált a település ezzel a sok pénzzel. Jöttem be és kérdezték a lakosok, hogy mit csinál az önkormányzat a sok pénzzel? A Családsegítő biztos vesz ételt, főznek bográcsost, meg fát vesznek. Akkor örülök neki. Csak mi van, ha közbejön valami, vagy jövőre is ugyanilyen tél lesz? Polgármester úr, ennyi pénzből, amit nem forgattunk be, meg nem tudtunk új dolgot létrehozni, szégyellném magam, ha emellett megfagyott volna valaki.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, hogy aki a Gondozási Központ beszámolójával egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

27/2017. (III. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Gondozási Központ 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: A DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Nyemcsok János polgármester: Kettő határozati javaslat szerepel az előterjesztésben. Az egyik Puszttaotlaka felvételéről szól. A másik pedig a módosításból fakadó egységes szerkezetbe foglalás.

Nagy Mihály képviselő: Előző testületi ülésen elhangzott és a jegyzőkönyv is tartalmazza, hogy Polgármester úr így reagált nekem, hogy volt egy időszak, amikor nem tudtunk részt venni a DAREH munkájában. Ezért tagdíj-befizetési hátralék keletkezett. Mennyi ez a hátralék? Ki lett-e fizetve?

Nyemcsok János polgármester: Pontos számot még nem tudunk. A pénzügyi csoportvezető ki tudja majd számolni. A DAREH társulásban történő részvételi szándékunk indoka jelen állapot szerint még az új vezetéssel tárgyalás alatt van, így a fizetési kötelezettség fennállása is. A rekultivációban nem tudtunk részt venni az ismert körülmények miatt, így ebből adódóan az arra eső tagdíj is kérdéses. Tagdíjfizetési kötelezettség még nem érkezett a DAREH-től. Felhívom a figyelmét a képviselő úrnak, hogy a napirendi ponttal kapcsolatosan tessék hozzászólni. Itt a társulási megállapodás módosításáról van szó és az egységes szerkezetbe foglalásról.

További észrevétel, kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? (Nincs.) Az előterjesztés 2 db határozati javaslatot tartalmaz. Kérem, hogy aki az első határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

28/2017. (III. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata Puszttaotlaka Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Társuláshoz történő csatlakozását jóváhagyja, egyben felkéri a polgármestert, hogy jelen határozatáról a Társulás Elnökét tájékoztassa.

Felelős: Nyemcsok János polgármester.

Határidő: 2017. április 21.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki a második határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

29/2017. (III. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata a Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, egyben felkéri a polgármestert, hogy jelen határozatáról a Társulás Elnökét tájékoztassa.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást a Társulás Elnökének felhívására aláírja.

Felelős: Nyemcsok János polgármester.

Határidő: 2017. április 21.

HARMADIK NAPIRENDI PONT: A vízközmű-szolgáltatás díjait meghatározó önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

Nyemcsok János polgármester: Az írásos anyag kellő tájékoztatást ad, hogy miért van erre szükség. Kérdés, észrevétel? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a rendelet hatályon kívül helyezésével, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 9 igen szavazattal, egyhangúlag – megalkotta a Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének az ivóvíz-ellátási és szennyvíz-elvezetési szolgáltatás díjainak megállapításáról és a szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 31/2008. (XII. 17.) Ör. számú rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 5/2017. (III.22.) önkormányzati rendeletét.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: Közérdekű felajánlásokról döntés

Nagy Barnabás képviselő: Köszöntök mindenkit. Tegnap a pénzügyi bizottság megtárgyalta a napirendet. Három civil szervezettől érkezett felajánlás (2 egyesület, 1 alapítvány). Mind a három szervezet nagyszénási és nagyszénásért tesznek. A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja.

Nyemcsok János polgármester: Az elfogadáson túl van kötelezettségvállalás is. A szervezetek meghatároztak célokat, amelyre fel kívánják használni az adományt. Összességében 1,5-2 millió forint összegű. Ebből olyan közcélú és közérdekű eszközök, illetve minden települési polgárt érintő beruházások kerülnek finanszírozásra, fejlesztésre, ami mindenkinek az örömeire válik.

Nagy Mihály képviselő: Személyes tapasztalatom van az adományokról. A Polgári Egyesülettel van gondom. A többiekkel nem foglalkozom, ők nagy valószínűséggel tiszták. Jegyző urat kerestem. Kérdeztem, hogy januárban a nagyszénási újsággal együtt megjelent naptár, hogy került oda, mert rajta volt az egyesület logója. Azt mondta nekem, hogy azért került rá a települési címer is, meg az egyesület logója is, mert a naptárat az egyesület finanszírozta. Mondtam, hogy szeretném látni a számlát. Jegyző úr válasza, hogy azt az önkormányzat nem tudja, keressem meg az egyesület vezetőjét. Meg is tettem, nekem semmit nem mutattak meg. Vagyis ez hazugság, most honnan higgyem el, hogy a 800.000,- forint tiszta vagy nem tiszta? Eleve az is gyanús, hogy a Polgármester és a csapat 6 tagja a Polgári Egyesület gerince, vezetősége, innentől kezdve bocsánat, de nem is lett volna szabad ide ezt behozni. Kételyeim vannak. Kíváncsi lennék, hogy a tornateremben hányszor fizettek bérleti díjat? Úgy tudom az iskola tornaterme nem ingyenes. A Polgári Egyesület miatt tartózkodni fogok. A többieket tisztелеm, becsülöm, ők biztos, hogy zsebbe nyúltak, de az egyesületet ilyen felállással és kondícióval nem tudom támogatni. Ez politikai egyesület. Azért vannak, hogy Nagyszénáson népszerűsítsék, hogy ők a menők és nyertek. Azt írnak, amit akarnak, de nem fogadom el.

Nyemcsok János polgármester: Az újsággal kapcsolatban felhívom a figyelmét képviselő úrnak, hogy érthető választ kapott. A naptárat az önkormányzat adta ki, a finanszírozásban vett részt az egyesület, így a számlához képviselő úrnak semmi köze. Megkérem képviselő urat, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódó hozzászólásokat tegyen.

Nagy Barnabás képviselő: Kívánom más szervezeteknek is, hogy csináljanak ilyen tartalmas rendezvényeket, és az Ő felajánlásukat is úgy, ahogy a törvény előírja, elfogadjuk. El fogunk menni.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, vélemény? (Nincs). Kérem, hogy aki egyetért a Polgári Egyesület Nagyszénásért civil szervezet felajánlásának elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

30/2017. (III. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgári Egyesület Nagyszénásért civil szervezet 800.000 Ft összegű közérdekű felajánlását elfogadja, és vállalja, hogy azt a felajánlásban meghatározott célra fordítja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodást a Polgári Egyesület Nagyszénásért civil szervezettel írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. március 31. (a megállapodás megkötésére)

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki egyetért az „Összetartozunk” Szociális Alapítvány civil szervezet felajánlásának elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

31/2017. (III. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Összetartozunk” Szociális Alapítvány 640.000 Ft összegű közérdekű felajánlását elfogadja, és vállalja, hogy azt a felajánlásban meghatározott célra fordítja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodást az „Összetartozunk” Szociális Alapítvánnyal írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. március 31. (a megállapodás megkötésére)

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki egyetért a „Fejlődő Nagyszénásért” Egyesület civil szervezet felajánlásának elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

32/2017. (III. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Fejlődő Nagyszénásért” Egyesület által felajánlott, 400.000 Ft értékű 50 db díszkörtefát elfogadja, és vállalja, hogy azt a felajánlásban meghatározottak szerint, Nagyszénás belterületén elülteti és gondozza.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodást a „Fejlődő Nagyszénásért” Egyesülettel írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. március 31. (a megállapodás megkötésére)

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: Megállapodás fejlesztő foglalkoztatás biztosításáról

Chugyikné Bónus Gabriella FŐTÉREN Szociális Szövetkezet: Köszöntök mindenkit. A szociális szövetkezetet hét magánszemély alapította, mely országos kiterjesztésű. A munkaerőpiacon hátrányos helyzetű embereknek segítünk. 2017. január 31-ig kellett benyújtani a pályázatot a fejlesztő foglalkoztatásra. Ez az intézményi foglalkoztatás folytatása, mivel az megszűnik. A pályázatot benyújtottuk, március 24-én lesz eredményhirdetés. Ennek ellenére már el kellett indítani a Kormányhivatalban a szolgálati nyilvántartásba vételt. A Hősök útja 3. szám alatt bérlünk egy termet, melyet elfogadtak helyszíneként. A megállapodás azért kell, mert azok vehetnek részt a foglalkoztatásban, akik ellátotti jogviszonyban vannak. Értelmes, hasznos pénzkereseti lehetőséget biztosítunk a nappali ellátásban résztvevő ellátottaknak. Szándéknyilatkozat is van már 2 céggel. Az egyik 150 embert tudna foglalkoztatni.

A működési engedélyt akkor fogják kiadni, amennyiben nyertes lesz a pályázat. A pályázati időszak április 1. és december 31. között tart. Utána újra meg fogjuk pályázni további egy évre.

Nyemcsok János polgármester: Az engedély kiadásánál a címet pontosítani kell. Hősök útja 1-3. Ha nem lesz 30 ember, akkor is van lehetőség a foglalkoztatásra?

Chugyikné Bónus Gabriella FŐTÉREN Szociális Szövetkezet: Azt nézzük meg, hogy ki milyen munkavégzésre képes. Kevesebb emberrel is működni fog, rugalmas a rendszer.

Nyemcsok János polgármester: Ezzel a megállapodással lehetőséget biztosítunk a településen élők részére, hogy munkájuk legyen.

Dr. Baja János képviselő: Mit fognak csinálni?

Chugyikné Bónus Gabriella FŐTÉREN Szociális Szövetkezet: Cipzárt fognak ellenőrizni, minőségbiztosítást végeznek rajta, illetve cipzár kocsit fognak összeszerelni.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

33/2017. (III. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 99/D. § (3) bekezdése alapján dönt arról, hogy elfogadja a határozat mellékletét képező, a FŐTÉREN Szociális Szövetkezet, valamint Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat, mint fenntartó és a Nagyszénási Gondozási Központ közötti –fejlesztő foglalkoztatás biztosításáról szóló – együttműködési megállapodást.

Az együttműködési megállapodás aláírására felhatalmazza Nyemcsok János polgármestert és Nagy Attiláné intézményvezetőt.

Felelős: jegyző a határozat továbbítására

Határidő: azonnal

HATODIK NAPIRENDI PONT: A 2017/2018-as nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása

Nyemcsok János polgármester: Nem először kerül a képviselő-testület látókörébe. Gyereklétszám változásából fakadóan nem szükséges a 6 csoport.

Az óvodával kapcsolatban benyújtott pályázat a Táncsics utcai épület bővítését célozza, ami csoportszoba bővítést jelent. Egy telephelyen kerülhet ellátásra a szolgáltatás. Pályázati eredmény még nincs.

Nagy Mihály képviselő: Nem tetszik, hogy nincs itt az óvodavezető. Sok kérdésem van. Óvoda bezárásról és személyi kérdésekről beszélünk. Két óvónőt és egy dadát fognak elbocsájtani. Kiderült, hogy az egyik Trenyikné Katika. Azt mondta a szülőknek, hogy azért bocsájtják el, mert nagyon gazdag. Ezt hülyeségnek tartom. Ő is ugyanúgy nagyszénási édesanya, nagyszénási lakos. Több mint 10 éve óvónő. Van olyan, aki nem nagyszénási. Miért nem őket küldjük el? 11 éve vezető Polgármester úr! Persze, hogy elmennek a fiatalok más országokba, ha nem tudjuk megvédeni a saját nagyszénási fiatal lakosainkat. Nekünk fábiánsebestyéni, szarvasi, orosházi kell. Ha már gazdagságnál tartunk. Én is úgy tudom, hogy gazdag, de a Maga két lánya is dúsgazdag földbirtokos lányai és itt dolgoznak! Másik, Nagy Attiláné családja is jómódú, mégis itt dolgozik a férje közpénzen a hivatalnál. Akkor miért pont Katika büne az, hogy jómódú.

Nyemcsok János polgármester: Maradjunk a napirendi pontnál.

Nagy Mihály képviselő: Óvodáról beszélünk.

Nyemcsok János polgármester: A napirendi előterjesztés nem erről szól. A képviselők és a képviselő-testület feladata és kompetenciája a csoportlétszámok meghatározása.

A munkáltatói intézkedés az intézményvezető feladata és kompetenciája. A testületnek ehhez nincs köze. Lehet persze véleményt mondani, de a munkáltatói intézkedés meghozatala az intézményvezető feladata. Képviselő úr, az előterjesztésre koncentráljon.

Nagy Mihály képviselő: 5 csoport lesz. Mi indokolja, hogy egy dada legyen? Ez is az ő dolga? Én ugyanúgy felettese vagyok, mint a Polgármester úr, vagy bárki. Elnézést, de itt voltam. Nehogy kiderüljön már, hogy az óvodavezető nekem a felettesem. Ebből is jó cikk lesz!

Dr. Füvesi Gábor jegyző: A köznevelési törvényben meg van határozva, hogy óvodai csoportonként 2 óvodapedagógust, és 1 nevelési-oktató munkát közvetlenül segítő személyt kell alkalmazni. Amennyiben megszűnik egy csoport, az a 2 óvodapedagógus és 1 oktató-nevelő munkát közvetlenül segítő személy álláshelyének megszüntetését fogja eredményezni. Személyi kérdésről az intézményvezető dönt.

Nagy Mihály képviselő: Azt mondta Polgármester úr, hogy még nincs döntés a pályázatban. Feltételezzük, hogy nem nyerünk. Akkor hogyan döntünk már most az összevonásról? Hogy fognak akkor elférni? Meg kell szüntetni a tornatermet, illetve azt a termet, ahol a pszichológiai foglalkozások vannak? Lassan a folyosón is gyereket fognak ellátni. Meg kellett volna várni, hogy nyerünk-e! Nagyon jó ez, hogy az interneten tájékoztassam az embereket!

Nagy Attiláné alpolgármester: A pályázat eredményétől független a gyermekek létszáma. Nincs gyermek, aki betöltené a 6 csoportot. A bölcsődében is alig vannak. Előző évben 12 gyermek született.

Nyemcsok János polgármester: Képviselő úr nem érti. Ha nem nyer a pályázat, akkor továbbra is 2 helyen lesz óvodai szolgáltatás. Az indítható csoportok számáról van szó. További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki az előterjesztéssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

34/2017. (III. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 83.§ (2) bekezdés d) pontja alapján úgy dönt, hogy a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtárban a 2017/2018-as nevelési évben indítható óvodai csoportok száma: 5.

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – 2 óvodapedagógus és 1 nevelési-oktató munkát közvetlenül segítő álláshelyet szüntet meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester (továbbítás az intézményvezető felé)

HETEDIK NAPIRENDI PONT: Utcanév módosítása

Nyemcsok János polgármester: Az előterjesztés tartalmazza, hogy miért kell módosítani. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

35/2017. (III. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a címnyilvántartásban helytelenül szereplő „Füzfa köz” elnevezést „Füzfa köz”-re módosítja.

Felelős: aljegyző

Határidő: 2017. április 21.

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: Társadalmi szervezetek támogatásáról döntés

Nagy Barnabás képviselő: A rendeletben az alábbi cél került megfogalmazásra. „A társadalmi szervezetek, alapítványok és közalapítványok társadalmi szerepvállalásának segítése, az önkormányzattal való partneri kapcsolat előmozdítása, a közrend és közbiztonság javítása, a lakosság biztonságérzetének fokozása, a helyi szervezet közéletre gyakorolt hatásának növelése a közművelődés, a kultúra, a hagyományörzés és a vallás területén. Az egészség, az épített és a természeti környezet védelme, a gyermekek és a fiatalok részvételének biztosítása a civil társadalom életében, a hátrányos helyzetű csoportok problémáinak érdekében támogatás közösségi programok és rendezvények szervezéséhez.”

Későbbiek folyamán ezt majd újra kell gondolni. Dicséretes, hogy ennyi kérelmet kaptunk, de ennek a 2/3-a felel meg teljesen a kiírásnak.

A pénzügyi bizottság javaslata a következő:

Mama-Papa Klub: 50.000,- forint.

Cassiai Szent Rita Katolikus Karitasz Csoport: 25.000,- forint.

Nagyszénási Katolikus Templomért és Egyházközségért Alapítvány: 30.000,- forint (230 km).

Barátság Nyugdíjas Klub: 30.000,- forint.

Erdélyt Szeretők Baráti Köre: 50.000,- forint (400 km).

Kurticsi Citerazenekar: 50.000,- forint (400 km).

Diabetes Klub: 25.000,- forint.

Nagyszénási „Egyetértés” KH Nyugdíjas Klub: 50.000,- forint.

Forintos Alapítvány: 40.000,- forint.

Nagyszénási Polgárőr Egyesület: 50.000,- forint.

Helytörténeti Csoport Nagyszénás: 50.000,- forint.

Fejlődő Nagyszénásért Egyesület: 50.000,- forint.

Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete: 50.000,- forint.

Aranyvessző Népdalkör: 50.000,- forint (400 km).

Magyar Rákellenes Liga Nagyszénási Alapszervezete: 10.000,- forint.

Pusztai Vándorai Motoros Egyesület: 20.000,- forint.

Nagyszénási Keresztyén Nőegylet: 20.000,- forint (150 km).

Nagyszénási Kulturális Központ Mira Csillagászati Szakköre: 50.000,- forint (400 km).

A Fantázia Aerobic Csoport a Nagyszénás Sport Egyesületen belül működik, és az egyesületi szerződésben külön nevesítve van részükre 300.000,- forint.

A Betyár Lovas Közhasznú Alapítvány tevékenységi körében nem tapasztalható a közösségi munka. Évente egyszer megszervezik a tábort.

A Nagyszénási Szivárvány Óvodai Alapítvány lényegesen nagyobb forrással rendelkezik. Az óvodásoknak a színházi előadásokra a jegyet az önkormányzat is meg tudja venni. Ezen kívül az óvoda 320.000,- forint támogatásban részesül az „Összetartozunk” Szociális Alapítvány felajánlásából.

Halász Lászlóné magánszemélyként adta be a pályázatot, ez ellentétes az önkormányzati rendelettel. Amennyiben a kiállítás megvalósul, a polgármesteri keretből van lehetőség a Tulipán Foltvarró Klub támogatására.

A Természetjárók Baráti Körének nincs még egy éves működése.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény? Módosító javaslat? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a civil szervezetek támogatásával a pénzügyi bizottság javaslata szerint, kézfelemeléssel jelezze!

**Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek 2017. évi támogatásáról
- 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással - az alábbi 36/2017. (III. 21.) számú határozatot hozza:**

Sor- szám	Társadalmi szervezet	Támogatásból megvalósítandó cél meghatározása	Kért támogatás formája	Képviselő-testület döntése
1.	Mama-Papa Klub (Nagyszénás, Füzfa köz 7.)	Nyugdíjasok kikapcsolódását, pihenését biztosítani.	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás	50.000 Ft
2.	Cassiai Szent Rita Katolikus Karítasz Csoport (Nagyszénás, Hősök útja 12.)	„Együtt hitben, szeretetben”	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás	25.000 Ft
3.	Nagyszénási Katolikus Templomért és Egyházközségért Alapítvány (Nagyszénás, Hősök útja 12.)	Zarándoklat Mátraverébély- Szentkútra	Önkormányzati gépjármű használat - 400 km	30.000 Ft (230 km)
4.	Barátság Nyugdíjas Klub (Nagyszénás, Március 15. tér 7.)	Közösségi programok és rendezvények szervezése 2017.	60 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás	30.000 Ft
5.	Erdélyt szeretők Baráti Köre (Nagyszénás, Hősök útja 9.)	Ismerd meg Erdélyt	Önkormányzati gépjármű használat - 500 km	50.000 Ft (400 km)
6.	Kurticsi Citerazenekar (Nagyszénás, Március 15. tér 1.)	Őrizzük együtt hagyományainkat	Önkormányzati gépjármű használat - 500 km.	50.000 Ft (400 km)
7.	Fantázia Aerobic Csoport (Nagyszénás, Rákóczi F. u. 1.)	-----	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás	---
8.	Diabetes Klub (Nagyszénás, Március 15. tér 7.)	Egészségnap 2017.	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás	25.000 Ft
9.	Nagyszénási „Egyetértés” KH Nyugdíjas Klub (Nagyszénás, Zrínyi u. 40.)	-----	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás	50.000 Ft
10.	Betyár Lovas Közhasznú Alapítvány Nagyszénás (Nagyszénás, Csokonai u. 15.)	„Szabadidős tábor”	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás	---
11.	Forintos Alapítvány (Nagyszénás, Táncsics M. u. 24/1.)	Jótekonysági rendezvény a gyermekekért	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás	40.000 Ft
12.	Nagyszénási Polgárőr Egyesület (Nagyszénás, Orosházi út 7.)	Közrend, közbiztonság javítása.	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás	50.000 Ft
13.	Helytörténeti Csoport Nagyszénás (Nagyszénás, Szabadság u. 25.)	Helytörténeti Csoport tavaszi- ősi programjainak lebonyolítása	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás	50.000 Ft

Sor- szám	Társadalmi szervezet	Támogatásból megvalósítandó cél meghatározása	Kért támogatás formája	Képviselő-terület döntése
14.	Fejlődő Nagyszénásért Egyesület (Nagyszénás, Csokonai u. 9.)	Mozogj! Főzz! Bulizz!	50 ezer Ft vissza nem terítendő támogatás	50.000 Ft
15.	Nagyszénási Szivárvány Óvodai Alapítvány (Nagyszénás, Táncsics M. u. 24/2.)	Színházi Előadás Óvodásainknak	80 ezer Ft vissza nem terítendő támogatás	-----
16.	Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete (Békéscsaba, Bajza u. 15.)	„Adj vért és mensz meg három életet!”	50 ezer Ft vissza nem terítendő támogatás	50.000 Ft
17.	Aranyvessző Népdalkör (Nagyszénás, Március 15. tér 7.)	Hagyományörző kulturális tevékenység	Önkormányzati gépjármű használat – konkrét km igényt nem tartalmaz a pályázat	50.000 Ft (400 km)
18.	Magyar Rákellenes Liga Nagyszénási Alapszervezete (Nagyszénás, Rózsa u. 4.)	Rózsaszín szalagos séta	25 ezer Ft vissza nem terítendő támogatás	10.000 Ft
19.	Pusztai Vándorai Motoros Egyesület (Nagyszénás, Rózsa u. 4.)	A Pusztai Vándorai motoros találkozó	20 ezer Ft vissza nem terítendő támogatás	20.000 Ft
20.	Halász Lászlóné (Nagyszénás, Hősök útja 21.)	Tulipán Foltvarró Klub kiállítás	25 ezer Ft vissza nem terítendő támogatás	---
21.	Természetjárók Baráti Köre (Nagyszénás, Szent I. u. 13.)	Ismerd meg Magyarországot	Önkormányzati gépjármű használat – 600 km	---
22.	Nagyszénási Keresztyén Nőegylet (Nagyszénás, Petőfi u. 25.)	Nemzeti ismeretterjesztő kirándulás	Önkormányzati gépjármű használat – 400 km	20.000 Ft (150 km)
23.	Nagyszénási Kulturális Központ Mira Csillagászati Szakköre (Nagyszénás, Március 15. tér 1.)	Kirándulás a Zselici Csillagparkba	Önkormányzati gépjármű használat – 50.000 Ft értékben	50.000 Ft (400 km)

EGYEBEK:

Nyemcsok János polgármester: Április 10. és 13. között lesz ünnepsorozat az iskola 90 éves fennállásának alkalmából. Kérek mindenkit, hogy vegyen részt a rendezvényen. Április 9-én pedig virágvasárnap lesz.

(Nagy Attiláné alpolgármester, Halmosné dr. Ugró Éva képviselő, Biró Gabriella Kata képviselő, Farkas László képviselő, Radovics István képviselő és Nagy Barnabás képviselő 16 óra 55 perckor elhagyták az üléstermet, a jelenlévő képviselők létszáma: 3 fő.)

Nagy Mihály képviselő: De jó, hogy kimentek, lesz mit írnom az internetre. Kezd ideges lenni a csapat. Örülök neki.

Jegyző úrnak mondanám, hogy a rekultivációval kapcsolatban kint volt a hatóság. Kaptam jegyzőkönyvmásolatot. Ez miért nem került be ide? Nem kellene mindenkinek tudni, hogy mi folyik itt? Polgármester úr azt mondta, hogy nincs itt semmiféle Borza-ügy. Akkor a hatóság miért jött ki és miért tartott mégis ellenőrzést. Többek között kiderült, hogy az önkormányzat csak sáros! Polgármester úr szó szerint beleírtatta a jegyzőkönyvbe, hogy elismeri, hogy a rekultivációt el kellett volna végezni. Vagyis az önkormányzat nem végezte el. Egyedül Polgármester úr a hibás, miatta nem lett elvégezve. A testület nem is tudott róla, most is kimentek, azt sem tudják, hogy miről beszélek. Nem baj! Polgármester úr azt mondta, hogy nincs erre 50 millió forint. Bocsánat, ezelőtt 4 évvel is tudta, hogy mennyibe fog kerülni! El kell végezni. A család pályázni akar, de mi miattunk nem tud. Mit képzelsz a testület? A család így biztosan pereskedni fog. Mindez miért? Mert a Polgármester úr 8 éve húzza, mint a rétestészta, hogy majd én megmutatom, én vagyok itt a fő kakas, és mellette nem lehet még egy kakas. Mondjuk egy Borza kakas. Majd én megmutatom nekik, hogy én vagyok az úr. Ezzel a témát le is zárom, és megyek ezzel is a facebook-ra.

Március 2-án kint voltak a munkafelügyelőségtől Békéscsabáról. Azért jártak kint, mert köztudott, hogy a falugyűlésen Polgármester úr bejelentette, hogy a kft. emberei nála dolgoznak. Bontást végeznek, van megállapodás. Azonnal írtam a minisztériumnak és Békéscsabára is. Ki is jöttek. Polgármester úr felkapta a vizet. A hatóság hozzám a lakásra is eljött, itt a jegyzőkönyv, bárkinek odaadom. Nem tudták, hogy hova kell menni, így elmagyaráztam nekik. A hatóság talált hibákat is. A legnagyobb gond az volt, hogy én is kimentem személyesen. Megálltam az út mellett, az egyik dolgozó mondta is, hogy kinn volt a hatóság, és milyen dolgokba kötöttek bele. Egyszer mondja, hogy ott jön a Polgármester úr kocsija. Tőlem 15 cm-re állt meg Polgármester úr. Majdnem elütött! Mondta a rendőrnnyomozó, hogy miért nem ugrottam el? 120 kg-os testtel hova ugorjak el a betonon? Ott törtem volna össze magam. Eddig fajultak a dolgok, hogy a Polgármester úr nem bír az idegeivel. Biztos dühös, mert kint volt a hatóság. Biztos fel volt háborodva, lejött az útról és ott állt meg a testemnél. Mikor kiszállt a kocsiból káromkodtam egyet, és mondtam neki, hogy majdnem elütöttél!! Nem volna kár érted, azt mondta! Így van! Elmehetünk hazugságvizsgálatra is, emlékszem, hogy mi történt. Aztán rögtön a munkásokkal kezdett beszélgetni. Bocsássanak meg, de én akárkire haragszok, nem fogok rámenni kocsival, hogy megmutassam neki, hogy legközelebb nem állok meg 15 cm-re. Te ilyen vagy!

Nyemcsok János polgármester: Az elmondottaknak a fele sem igaz. Valóban kimentem az emberekhez. Ott állt képviselő úr az út közepén, az egy dolog. Nem ez a lényeg. A rendőrök helyszíneltek, kivizsgálták az ügyet, és megállapították, hogy nem történt olyan esemény, amely a testi épségét veszélyeztette. Hazudott a rendőröknek, hazudott a facebook-on és hazudik itt a jelenlévőknek is. A szavahihetősége ennyi.

Nem idegesít, hogy kint volt a munkafelügyelőség. Ez a bejelentés 184.200,- forintba került a kft-nek. Ekkora bírságot kapott a cég.

Az, hogy ki mitől ijed meg, egyénre szabott kérdés. Budapesten 3 cm-re állnak meg az autók a gyalogosoktól. Ebben nincs veszélyeztetés. Ebből próbál ügyet kreálni.

A rekultivációs ügyről nem érdemes szót ejteni. Képviselő úr csinál ebből ügyet. Az önkormányzatnak megvan a maga kötelezettsége a környezetvédelmi felügyelőséggel, de ehhez a tulajdonosnak nincs köze. A képviselő-testületet nem érinti. Ha majd érinti, be fog kerülni napirend szerint.

Nagy Mihály képviselő: Ha Polgármester úr úgy gondolja, hogy hazudtam, miért nem jelent fel? Állok elébe! Én vállalom! Megmondom, hogy mi történt. Ez így volt, ahogy én elmondtam. Csak én nem tudtam, hogy mikor eljöttem, és a három közmunkással ott maradt Polgármester úr, hogy utána mit beszéltek. A jegyzőkönyvben le van írva, hogy mit mondtak a munkások. A tanúk vallomásban kijelentették, hogy Nyemcsok János közlekedése során gépkocsijával lassan, minimális sebességgel, szükséges figyelemmel és óvatossággal közelítette meg az úttesten beszélgető személyeket. Olyan magatartást tanúsított, hogy megállt Nagy Mihálytól 10-20 cm-re. Ez hazugság. A munkások úgy be voltak ijedve, hogy Polgármester úr meglátta, hogy velem beszélgettek.

Nyemcsok János polgármester: A rendőrség megállapította, amit megállapított. A kérdésére a válasz, hogy miért nem jelentem fel: mert nekem van gerincem!

Nagy Mihály képviselő: Azt mondasz, amit akarsz. Egy hónap múlva 50 millió forintot ki kell fizetni.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: A helyszíni ellenőrzés egyfajta tényállás tisztázás volt. Az ügy Szegedről átkerült Békéscsabára. Szerették volna látni a helyszínt. Elsősorban azért jöttek ki. Várjuk a hatóság jelzését.

Az Önök között zajló személyes konfliktus pedig nem a település érdekét szolgálja. Ez nem tartozik a testületre és a nyilvánosságra.

Nyemcsok János polgármester: További hozzászólás nincs, az ülést bezárom.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 10 perckor bezárja a képviselő-testület ülését.)

K. m. f.


Nyemcsok János
polgármester




dr. Füvesi Gábor
jegyző

